

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于股市里道法自然,股市自然法则这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [神即道,道法自然,如来。什么意思](#)
2. [股市周期循环论是怎么回事](#)
3. [在豆豆写的遥远的救世主一书中:神既是道道法自然如来是什么意思](#)
4. [怎么理解“神即道,道法自然,如来”?](#)

## 神即道,道法自然,如来。什么意思

转自——豆瓣~四十大盗

“神即道,道法自然,如来”世间本没有一神作为一个客观实体存在。神是指那些参透事物运行规律,利用规律做事情的人,这些人掌握的规律是自然运行的法则,这就是道法自然。而参透并应用利用规律必然可以看到一个行为背后导致的连锁反应,悲欢离合,嬉笑怒骂。你即便出发点是善意的也可能造成流血牺牲,因此,人需要的是“觉悟”。当你看破表象,智升“觉悟”时,你就不会因事物的表象而拧巴,会获得“大自在”。通过这种智慧、消除烦恼、获取利益,故名如来

## 股市周期循环论是怎么回事

自然界,非线性事物,都是螺旋式往复的,这是本质的“道”,道法自然!

股市与自然之道吻合,有如一年四季循环往复一样,涨完了必然跌,跌完了必然涨。

与天地宇宙及太阳系运行一样,像月食日食规律的沙罗周期类似,运行有周期性,股票涨跌有一定的周期性,这是天道。

## 在豆豆写的遥远的救世主一书中:神既是道道法自然如来是什么意思

答,其实就是:神这里指佛。他有神奇的力量,来之于智慧。如来是佛的十大名号之一。也是指诸佛法身。法身的解释百度上有。如来。无所从来,亦无所去。不生不灭的本性。本性与天地万物合为一体。圆融没有障碍。道与法来之于本性。不用外求。运用自如。

## 怎么理解“神即道,道法自然,如来”?

怎么理解“神即道，道法自然，如来”？

首先明确一个立场，那就是这个典故出处来自豆豆的长篇小说《遥远的救世主》改编而成，而广泛传播则在于电视剧《天道》播出，不说家喻户晓，出奇意外的，有完全截然不同的两个声音，第一，丁元英掌握攫取资本市场的文化密码，神乎其技，不可思议，第二、丁元英就是个神棍，各种成功学毒鸡汤，害人不浅。

为什么要把这个话题放在豆豆红尘三部曲的立场里面呢，因为这个是红尘世界的设定，和其他网络小说设定一样，辅助观看作品的逻辑。

ps：不要非得证明存在才存在，我思故我在

ps：不要利用反驳、同意作为噱头吸引流量

ps：不要妄下定论，先去了解一下，再喷不迟。

天道世界是不是和我们所处的世界是同一个实际，不得而知，丁元英说的弱势文化和等靠要思想却和我们息息相关，人是最不愿意被别人剥的遍体凌伤，因为每个人都需要遮羞布，这是刚需，即便我们看到了，也不可以说出来，说出来的意义就不大了。

试图反驳，站在世俗文化观念反驳这个论证逻辑，本身行为就很傻。试图赞同，附庸风雅也是执念，修为不到那个境界，读再多书，说再多，无用，有用才有价值，嘴炮没有价值。

神即道的意思，东西方神的存在，除了按照自己需要和需求造神以外，却是存在有哲人、圣人，能够洞悉世间万物皆有的规律，无为而治，无为不争，清净自得，在乎山水之间也。

道法自然就是万事万物都有规律，根源是道，道存在诸天外界，无论你是否感知到，它都存在，道道运转逻辑和规律，自然而然，和水一样，润物细无声。

如来，事物本来的面目，如来如去，不曾来、不曾去，不生不灭，不死不灭，和通天河的老乌龟一样，一样掌握长生不老的方法，也要和灵山的如来论论道，它依旧可以逃避天道追踪，活在五行外，不在三界中，通天河鱼虾死绝，老乌龟还一样屹立不倒，这是本事，也同样也是最后一难，（象征，即使比一般人的寿命要长，活不出精气神，一样还是王八蛋，千年的王八万年龟，庙小妖风大，池浅王八多）。

丁元英说的神即道、道法自然、如来，三家合一，把儒释道核心的东西杂糅，有机

结合起来，不违和，不过分，也不显突兀。

你相、我相、众生相。

无人相，无我相，无众生相。

见自己，见他人，见众生。

放在豆豆的红尘世界，每一个阶层都有这个阶层的文化、生存智慧、观念和时代局限性和历史局限性。

1900年能有这样先于时代的认知和修行很不同意，即便豆豆背后有高人，能够照猫画虎，临摹到这种程度也不错了。我们在2021年，有移动互联网，有自媒体，似乎讲道理的更多了，末法时代，不能传法原因是，人只学术不修道，只论道不修德，没法完。

我们不能求全责备说豆豆，抑或是背后高人云云，很长时间，我们都要和刘强东面对赢在中国王利芬采访一样，你不研究马云吗？刘强东说他只在乎他的团队，和别人竞争获得的快感是一时的，和自己赛跑，超越的感觉是终生难忘的，别人和自己无关，最大的敌人就是自己。

那么，我们看任何东西，批判、扬弃，继承。

你能从作品中感知到、觉察到世界变化的底层逻辑，人与人之间关系维系，还有如何整合资源，一加一大于二，如何利用杠杆原理把资本贡献率搞上去，拿别人的钱给别人办事，这才是核心逻辑。

神即道，道法自然，如来，对错又有什么关系，二元对立的逻辑也是让我们如实观照的方法，如果不能透过现象看本质，我们还顶着烈日想着海市蜃楼的绿洲，一点意义都没有。

不用证明，神即道，道法自然，如来是一回事，不用证明不是一回事。

言语道断一说即错，神不是观念中的神，不是封建迷信的神，更不是上古时代的神和小说故事里的神，而是上帝，是最终因，是观察者角度存在的一个超我，一个第三方，就像任何神话的起源，都和宇宙有关，而宇宙开始到后面的神话人物，是人按照自己可以理解的方式去记忆的，而文明和文化传播过程中，早已经失去原来模样，而我们刻舟求剑，一定要在观念上正确，逻辑上严谨，科学上可证，这是病，得治。

那么对于底层人民，和《背叛》宋一坤一样，他信丰就是社会达尔文主义，优胜劣汰适者生存，只有去占有和控制更多物质供应和精神供应，才能一次性解决温饱问题。

就像《遥远的救世主》中；丁元英的文化属性理论，丁元英自己也需要遵循客观规律，顺势而为，才能利用客观规律办事，才能杀富济贫，才能让王庙村村民提高收入，即便是解决不了核心造血问题，依旧会种下一个种子。

在《天幕红尘》中叶子农再厉害也是人，当势的巨大压力压在人性面前，在聪明的智慧，在通透的人，依旧无法和人，人最根本的劣根性和局限性战斗，只能顺着网线往下走，死也是死得其所。

在豆豆世界里面，这个逻辑是合理的，放在大千世界、红尘世界，不同的人不同的感受，感受不可明状，不可说。

是个仁者见仁智者见智的事，可以说豆豆塑造出来的人物就是骗人的，不存在的，也可以说豆豆的作品，电视剧《天道》就是一个次品，是一个毒鸡汤集中营，都可以，你说什么都对，说什么都没人和你反驳，但是学会和自己沟通，也许反驳你的并不是别人，而是另外一个你。

你知道你，所以你是你，你知道你了，你就不是你了。

一个修行到能感悟到儒释道底层立即，世界运转的根源，道、或者真理真相、或者如来，那么我佛如来，阿弥陀佛，善哉善哉。

股市里道法自然和股市自然法则的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！